
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 1° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos quatorze dia (14) do mês de junho de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Júnior 

Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Alcibenis Torres 

Pontes, Adriano Duarte dos Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André 

Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, 

Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificado a 

ausência  havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em nome do povo de Porto de 

Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou 

na pauta da ordem do dia a ata do dia 07 de junho de 2021, que após ser submetida em 

discussão e votação, foi APROVADA com ratificação, para ciência dos legisladores, constou 

o  REQUERIMENTO Nº 114/2021  de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, 

onde em seu texto solicita, a construção de um muro em volta do cemitério e a contratação 

de um zelador para tratar do mesmo, na Vila Bom Jesus, Rio Quatí ,APROVADO, constou 

o REQUERIMENTO Nº 115/2021  de autoria do vereador Jaci Soares Corrêa, onde em 

seu texto solicita a construção de uma ponte a partir do bairro Jardim dos Campos até a Vila 

Maripí, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 116/2021  de autoria do 

vereador Gederson santos de Sousa, onde em seu texto solicita a aquisição de uma 

caminhonete e uma lancha para uso exclusivo da Câmara municipal de Porto de Moz, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 117/2021  de autoria do vereador 

Gederson Santos de Sousa, onde em seu texto solicita a aquisição de uma ambulâncha para 

a secretária de saúde de Porto de Moz,  APROVADO, em seguida o senhor presidente 

franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Edson André Salviano Campos 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua gratidão ao ver os requerimentos 

aprovados nesta casa, sendo executados pela gestão, parabenizou ao prefeito pelo 

compromisso com a população portomo-zense, louvou a Deus pela vida da dona Tereza, 

informou que o comando médico de saúde encontra-se no Rio Majarí, em seguida agradeceu, 

o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua 

visita ao Rio Ipixuna, juntamente com o prefeito, onde está sendo construída uma belíssima 



escola polo e cinco elevados, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seu 

requerimento, agradeceu ao comando médico de saúde pelos atendimentos que vem 

realizando na zona rural, informou que foi alvo de críticas em redes sociais com relação ao 

transporte escolar, frisou que tem compromisso com o bem estar da população, agradeceu 

ao responsável da empresa TRANSMOZ por ter vindo a esta casa fazer alguns 

esclarecimentos, informou que estará indo a Belém juntamente com os nobres vereadores, 

afim de buscar melhorias para a população, em seguida agradeceu, o vereador Adriano 

Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos nobres vereadores pela 

aprovação de seu requerimento solicitando a construção de um muro em volta do cemitério 

e a contratação de um zelador para a Vila Bom Jesus, uma vez que é de extrema importância 

para a população, parabenizou a gestão pela construção da UBS do bairro da Beata, com isso 

a população só tem a ganhar, informou que estará visitando os bairros de nossa cidade 

analisando as demandas e apresentando a esta casa através de requerimentos, em seguida 

agradeceu, o vereador Jaci Soares Correa  com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas 

condolências à família Viana, frisou que a aquisição da ambulância para locomoção dos 

pacientes até Altamira será de extrema importância, assim como a construção de um posto 

de saúde na comunidade três irmãos, rio Guajará, em seguida agradeceu, o vereador 

Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, pediu oração ao Pe.Arcelino que 

encontra-se doente no Hospital Regional, manifestou sua preocupação uma vez que tem 

pessoas brincando com a vida, não estão seguindo as medidas preventivas de prevenções ao 

covid-19, sendo que os números vem aumentando, pediu para que a população faça sua parte 

e continue se protegendo, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seus 

requerimentos, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, parabenizou ao presidente e vereadores da base pela ação de visita junto à 

saúde, comentou que o posto de saúde para comunidade três irmãos no Rio Guajará, será de 

estrema importância, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do seu requerimento 

na sessão passada, onde solicita  ampliação do local de embarque e desembarque de 

mercadorias na hidroviária Nova e a construção de uma cobertura no local, uma vez que é 

de extrema necessidade para as pessoas que ali utilizam, visto que os mesmos estão expostos 

ao sol e chuva, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres  Pontes com a palavra 



saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, parabenizou ao grupo de alcoólicos anônimos, pois no sábado foi 

comemorado o aniversario mundial do grupo, parabenizou a todos que frequentam o grupo, 

frisou que estamos finalizando mais um semestre, relatou que esta câmara tem trabalhado 

muito, parabenizou aos nobres vereadores pelos trabalhos que vem desenvolvendo em nosso 

município, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, frisou que a cada sessão é um novo desafio, salientou que enquanto  vereador 

mais novo a presidir esta casa se sente lisonjeado em fazer parte de um legislativo 

competente, comentou que não seria possível desenvolver um trabalho sozinho, agradeceu 

aos nobres vereadores pelo apoio, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa 

do Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao presidente desta casa pela maneira 

que vem conduzindo os trabalhos legislativos, pediu para que sejam tomadas providencias 

em relação a Rua , uma vez que está toda esburacada, salientou que já fez vários 

requerimentos nesta casa e até o momento nenhum foi executado, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 14 

de junho de 2021. 
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